
问卷完。感谢你宝贵的意见﹗ 

小学家长教育资源套 
授人以鱼不如授人以渔：如何支援子女学习 21 世纪所需的共通能力? 

范畴四：促进家校合作与沟通 
 

家长满意度问卷 
 

 非常不同意 不同意 中立 同意 非常同意 
1. 这个活动的目标明确，内容清晰。 1 2 3 4 5 
2. 这个活动对我有很大的帮助。 1 2 3 4 5 
3. 如果再有类似活动，我愿意再次参加。 1 2 3 4 5 
4. 这个活动对我的生活有实际的用处。 1 2 3 4 5 
5. 我会推介这个活动给其他人。 1 2 3 4 5 
6. 这个活动的讲者对课题有专业的知识。 1 2 3 4 5 
7. 我在这个活动学到我需要的知识和技巧。 1 2 3 4 5 
8. 这个活动让我有正面的改变。 1 2 3 4 5 
9. 这个活动的课堂气氛是活跃而积极的。 1 2 3 4 5 
10. 这个活动的时间安排恰当。 1 2 3 4 5 
11. 我会将活动中学到的东西应用到生活当中。 1 2 3 4 5 
12. 整体而言，我对这个活动感到满意。 1 2 3 4 5 

 
你最喜欢这个活动的哪一个部份？为什么？ 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
你认为这个活动的哪一个部份需要作出改善？为什么？ 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
____________________________________________________________________________________ 


